
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

LURING DARURAT COVID-19 

 
Madrasah          : Mts Al-Khairaat Pulu 
Pelajaran : SKI 
Kelas                : VII 
Materi pokok : Prestasi – Prestasi Khulafaurrasyidin 
Semester         : Genap 
 
1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui kegiatan  pembelajaran ini, peserta didik dapat: 

 Mengidentifikasi prestasi khalifah Umar bin Khattab yang berkaitan dengan Covid-19 

 Mengidentifikasi perbedaan bahaya wabah Tha’un masa Umar bin Khattab dengan Covid-
19 masa sekarang 

 Mengidentifikasi perbedaan lock down masa Umar bin Khattab dengan lock down masa  
pandemi Covid -19 yang terjadi sekarang ini. 

2. LANGKAH – LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 
KEGIATAN PENDAHULUAN 

 Salam,sapa, presensi dan do’a 

 Menyampaikan tujuan pebelajaran 

 Apersepsi dan memotivasi tentang pentingnya menjaga diri,keluarga dan linkungan sekita 
ragar terhindar dari wabah apapun yang melanda. 

3. KEGIATAN INTI 

 Guru mengantar kepada ketua kelas materi ajar,tugas serta lembar panduan untuk orang 
tua siswa agar dapat mendampingi anaknya dalam belajar,dan panduan untuk siswa agar 
tetap mematuhi protokol kesehatan. 

 Mendokumentasikan saat penyerahan materi ajar, tugas serta panduan bagi orang tua 
maupun siswa dengan tetap mematuhi protokol kesehatan. 

 siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan ide 
pokok,serta bukti pendukung secara akurat dan tepat 

 Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak materi ajar dengan baik 

 Meminta anak menyelesaikan tugasnya tepat waktu 

 Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dirumah ketua kelas dan mengambil dokumentasi 
dengan tetap mematuhi protokol kesehatan 

 Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan setiap siswa 
4. KEGIATAN PENUTUP 

 Guru memberikan ungkapan-ungkapan,sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah 
menunjukan peningkatan sikap peduli dan menghargai orang lain yang dituliskan pada 
lembar kerja yang dikembalikan ke siswa 

 Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan  
berikutnya, memotivasi siswa dan menutup dengan do”a. 

PENILAIAN 

Sikap   : Keaktifan siswa dalam mengikuti materi pembelajaran jarak jauh 

Pengetahuan : Penugasan 

Sigi,  Juni 2020 
Mengetahui 
Kepala Madrasah                                                                        Guru Mata Pelajaran 
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